

6月7日、8日 高考

昨天下午4点,郑州市回民中学门前人潮涌动,一群父母紧张而关切地盼望着。此时,离高考开始还有17个小时。高考生王孟雅牵着父亲的手,提前来踩点看考场。

王孟雅突然觉得高考原来不是一个人的事情,而是一个家庭的事情,她感觉自己被裹在了一个以高考为轴心的社会大转盘里。

王孟雅的高三生活,看似只有波澜不惊的学习,但在这条赴考之路上,也记录着家庭的喜怒哀乐:爷爷奶奶专门从老家来到郑州照顾她的高考生活;爸爸妈妈心绪忐忑,丝毫不敢当面谈起高考学习;曾经经历考试失败的她,突然豁然开朗看待考试。

郑州晚报记者
孙娟/文
马健/图

一个高三家庭的生活

为了给孙女减压

69岁的奶奶第一次去了KTV



►王孟雅在宾馆的床上蹦来蹦去,她说这样可以减压。



离开家里去宾馆,爷爷叮嘱王孟雅沉着考试。



昨日下午4点多,父亲在考点帮王孟雅寻找准考证。

A 爷爷奶奶的饭菜

学做菜谱上的菜,只为了孙女考前营养够

秦岭路上新源第一城。高考生王孟雅的爷爷奶奶,每天清晨准时起床,然后买菜、做饭,等孙女起床、吃饭、复习。老两口每天的主要任务就是翻看菜谱,学习做孙女爱吃的红烧肘子、清炖狮子头、蚂蚁上树、鱼香肉丝等菜。爷爷说,有时他们担心记不住,还要孙女把喜欢的菜在菜谱中划出来。

昨日王孟雅吃过午饭就要看考场,并住进提前预订的宾馆,临走前,爷爷说,“不要有压力,两天后你回来爷爷给你做你喜欢喝的胡辣汤。”

B 爸爸妈妈的忐忑

爸爸说:不敢和孩子交流,也不敢说太多安慰的话

半个月前,自从王孟雅爷爷奶奶来到郑州后,夫妻俩搬进了三四公里外的另一套小房子居住,只有周末回家看看女儿。他们说,害怕管不住自己的嘴,忍不住就问孩子学习情况,无形中带来压力。

昨天下午4点,郑州市回民中学门前已经人潮涌动,王孟雅跟着父亲来看考场。虽然这只是一场“预习”,然而,父亲却发现自己心里不由得一阵抽紧,趁着

C 女儿久违的自信

高一高二一直全年级第一的她进入高三后再没拿过第一

王孟雅倒没有父母身上的紧张,反而在宾馆的床上蹦蹦跳跳,“就当这是安神剂吧。”她评价自己就是一个没心没肺的高考生。

三年前的中招考试,王孟雅因太过紧张,看到数学卷子有一道不会做的题目后,放声大哭。用她的话形容,就差拿卷子做手纸擦鼻涕了。

失常发挥,没有考进外国语中学,给了王孟雅沉重打击。自从进入郑州市回民中学后,她就下功夫学习,高一高二一直保持全年级第一的成绩。然而进入高三后,“黑

奶奶第一次去KTV唱歌,只为了孟雅能放松

半个月前,高考生王孟雅开始回家复习功课。由于父母工作繁忙,父亲王继宾专门接父母来到郑州,照顾女儿高考复习期间的的生活。

平时,爷爷奶奶只是看孩子学习累的时候,带她在小区散步。奶奶笑着说,有一天下午,她还和孙女到小区附近KTV里唱歌了。“我唱了《打靶归来》,孟雅说很好听,我们两人都唱得很开心,感觉她心里紧张的弦也松了点。”奶奶说,那也是69岁的她第一次进KTV,只为安定孙女高考的紧张情绪。

女儿看考场之际,父亲才敢道出自己的心情。“我真的很紧张,不敢给孩子交流,也不知道说什么,安慰的话也不能说太多。”

妈妈说:提前半个月订下宾馆,不敢给孩子设定太高目标

王孟雅妈妈的紧张丝毫不亚于丈夫,提前半个月就跑到宾馆订下房间。她说,女儿中招考试就曾发挥失常,后来总结经验,就因为她曾给孩子设定“考上外国语中学”的目标,孩子心理压力太大了。

马”陆续跑出,她的模拟考试成绩虽保持在年级前十以内,但再也没有拿回第一。

提前失败是好事,上高三感觉豁然开朗

“让我提前失败,是个好事,我看清楚了目标和方向。”王孟雅说。

高三冲刺的最后半年,王孟雅共计做过三四百套卷子。“大概做了200套卷子的时候,我发现成绩一直止步不前,错的题目数量也不减少,我开始有针对性地复习和练习,那段时间真的很苦恼,我坚持反复做题,成绩开始提高,整个高三也感觉豁然开朗。”王孟雅说。



中华老字号
中国驰名商标



乙类

京万红软膏

皮肤伤·疮·脓

促进愈合 有一套

☑ 促愈合 ☑ 清脓肿 ☑ 止溃烂



中药无激素
家庭常备

- 日常生活,难免受伤、难免生疮!总盼着伤处尽快愈合!
- 京万红软膏,34味中药,无激素配方,针对皮肤外伤,脓疮小包,保持患处湿润,促进伤处愈合!偶有水火烫伤,京万红软膏更能显身手。
- 有伤?有疮?有脓?常备京万红软膏。

天津达仁堂京万红药业有限公司生产
天津中新药业集团股份有限公司销售公司 总经销

